" Pour résoudre un probléme, tu dois suivre ces 4 étapes.

1) Line Lénonce.
)

C
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Ex : Harry Potter avait 25 billes a la récréation, il en a perdu 12.

Combien lui reste-t-il de billes apres la récréation?

@ ou2>-12=13
@ réponse: 13 billes
&

&

Ex : Hermione Granger a un sac de 28 billes. Dans le sac, il y a 17 billes rouges et les

autres sont bleues. Combien y a-t-il de billes bleues dans le sac ?

eo 0
. 1] 28-17= 11
28 billes m— 00 |esbilles réponse : 11 billes bleues

Qo
00 bleues

17 billes rouges
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